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Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko
Úřad Regionální rady

Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko

vyhlašuje

KONTINUÁLNÍ VÝZVU 

K PŘEDKLÁDÁNÍ NÁHRADNÍCH ŽÁDOSTÍ O DOTACI

v souladu s Regionálním operačním programem regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

2007- 2013 

pro

Prioritní osu: 2 Podpora prosperity regionu

Oblast podpory: 2.1 Infrastruktura veřejných služeb

Dílčí oblast podpory:  2.1.2 Rozvoj infrastruktury sociálních služeb

Zaměření výzvy:  Pořízení vozidel pro sociální služby

1. Číslo výzvy 2.1 – 38 (tag výzvy 038-2-1-2-15)

2. Cíle prioritní osy, oblasti podpory

Globálním cílem prioritní osy  je zvýšit prosperitu ekonomiky a kvalitu života v regionu a snížit míru 
nezaměstnanosti. Globálním cílem oblasti podpory je zvýšit kvalitu života v regionu budováním, 
modernizací a rekonstrukcí infrastruktury veřejných služeb. 

Specifickým cílem prioritní osy a zároveň globálním cílem dílčí oblasti podpory je zvýšit kvalitu 
sociálních služeb a vytvořit podmínky pro zajištění jejich optimální dostupnosti.

3. Popis podporovaných aktivit vyhlašované oblasti podpory
Budou podporovány investiční projekty zaměřené na pořízení nového specifického dopravního 
prostředku sloužícího pro sociální služby. Nákup specifického dopravního prostředku je způsobilý také 
pro přepravu zaměstnanců na chráněných pracovních místech. Specifickým dopravním prostředkem 
se myslí dopravní prostředek upravený pro potřeby klientů sociálních služeb nebo určený pro 
poskytování sociálních služeb. Specifický dopravní prostředek lze pořídit pro následující sociální 
služby:

 pobytová zařízení poskytujících služby sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb. a pozdějších 
předpisů (týdenní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy se 
zvláštním režimem, chráněné bydlení, domovy pro seniory, atd.), 

 pobytová zařízení poskytujících služby sociální prevence dle zákona č. 108/2006 Sb. a 
pozdějších předpisů (azylové domy, domy na půl cesty, atd.),

 pobytová zařízení dalších služeb sociální péče a prevence dle zákona č. 108/2006 Sb. 
a pozdějších předpisů,



Regionální operační program regionu soudržnosti Moravskoslezsko 2007-2013

Výzva k předkládání žádostí o dotaci č. 2.1 – 38

Oblast podpory 2.1 Infrastruktura veřejných služeb

Dílčí oblast podpory 2.1.2: Rozvoj infrastruktury sociálních služeb

10. 3. 2015                                                                                                                       2

 pobytová zařízení sociálně - právní ochrany dětí dle zákona 359/1999 Sb. v platném znění 
(zařízení pro výkon náhradní rodinné výchovy a zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc),

 zařízení poskytujících terénní a ambulantní služby sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb. a 
pozdějších předpisů  (odlehčovací služby, centra denních služeb, denní stacionáře, osobní 
asistence, pečovatelská služba, tísňová péče, průvodcovská a předčitatelská služba, podpora 
samostatného bydlení, odlehčovací služby, centra denních služeb, denní stacionáře, atd.),

 zařízení poskytujících služby sociální prevence dle zákona č. 108/2006 Sb. a pozdějších 
předpisů (kontaktní centra, krizová pomoc, intervenční centra, nízkoprahová denní centra, 
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním 
postižením, sociálně terapeutické dílny, terapeutické komunity, sociální rehabilitace, služby 
následné péče, atd.),

 zařízení dalších služeb sociální péče a prevence (dle zákona č. 108/2006 Sb. a pozdějších 
předpisů (tlumočnické služby, ranná péče, terénní programy, sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi, osobní asistence, pečovatelská služba, tísňová péče, průvodcovské a 
předčitatelské služby, odborné sociální poradenství, atd.),

 chráněné dílny dle zákona o zaměstnanosti 435/2004 Sb.,/zaměstnavatelé mající 
zřízená chráněná pracovní místa dle novely zákona o  zaměstnanosti 367/2011 Sb.

 ambulantních zařízení sociálně - právní ochrany dětí dle zákona 359/1999 (zařízení pro výkon 
náhradní rodinné výchovy a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc),

Křížové financování v této výzvě nebude podporováno.

4. Oprávněný žadatel 
Podpora bude poskytována poskytovatelům sociálních služeb registrovaným dle zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, a novým poskytovatelům sociálních 
služeb, u kterých musí být jedním z výstupů projektu naplnění zákonných podmínek pro 
poskytování sociální služby – registrace služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, v platném znění. Zaměstnavatelům, kteří mají zřízena chráněná pracovní místa dle 
zákona o zaměstnanosti 367/2011 Sb. a organizacím provozujícím služby dle zákona 
359/1999 Sb. o sociálně-právní ochraně dětí.

Mezi oprávněné žadatele patří:
 Moravskoslezský kraj a organizace jím zřízené a založené;
 obce nad 500 obyvatel a organizace zřízené a založené obcemi nad 500 obyvatel;
 nestátní neziskové organizace;
 organizace zřízené státem;
 podnikatelské subjekty;

Oprávněným žadatel může být bez historie, a v tom případě nepředkládá přílohu „Podklady pro 
posouzení finančního zdraví žadatele“. V případě, že žadatel má alespoň jednoletou historii, 
dokládá toto v rámci přílohy „Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele“ – postačující je 
vyplnit pouze údaje za poslední uzavřené účetní období.

V případě projektů změřených na chráněná pracovní místa je nutné mít alespoň dvouletou historii 
a subjekty toto musí doložit. Dvouletou historii lze doložit dvouletou historií provozování 
chráněných pracovních míst, které jsou předmětem projektu nezávisle na tom, kdo byl v průběhu 
těchto dvou let provozovatelem/zřizovatelem (např. v případě převzetí provozovny), nebo 
provozováním jiných chráněných pracovních míst, než které je předmětem projektu (např. v 
případě zřízení nových chráněných pracovních míst.
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5. Finanční alokace pro výzvu  

Celková alokace 0 mil. Kč

Projekty z této výzvy budou schváleny jako náhradní a dotace bude poskytnuta ze zbytkové 
alokace na danou dílčí oblast podpory podle výsledku realizace projektů předchozích výzev. O 
výši financování této výzvy rozhodne VRR. O pořadí financování projektů, které úspěšně 
projdou hodnocením, v rámci výzev rozhoduje datum registrace (předložení projektu).
O financování výzev na náhradní projekty bude rozhodováno průběžně v roce 2015.

Projekty musí být dokončeny a jejich výstupy v užívání do 31. 3. 2016. Výdaje na realizaci 
projektů proplacené v roce 2016 nelze hradit z dotace ROP MS a příjemce je musí uhradit z jiných 
zdrojů. Pokud projekty nebudou dokončeny a v provozu do 31.3. 2016, hrozí příjemci odebrání 
celé dotace.

6. Minimální/maximální přípustná výše celkových způsobilých výdajů/dotace v rámci oblasti 
podpory/dílčí oblasti podpory

6.1 Minimální velikost celkových způsobilých výdajů projektu: 2 mil. Kč

6.2 Maximální velikost dotace poskytnuté na projekt - není stanovena

6.3 Forma podpory a struktura financování

A) Projekty nezakládající veřejnou podporu:

Nevratná přímá pomoc (dotace). Maximální výše dotace z rozpočtu Regionální rady činí 85 % 
celkových způsobilých výdajů. 
Příjemce zajistí spolufinancování projektu z vlastních zdrojů ve výši minimálně 15 % celkových 
způsobilých výdajů. 

V případě, že žadatel před podpisem smlouvy o dotaci doloží Pověření k výkonu závazku 
veřejné služby, případně čestné prohlášení o doložení tohoto pověření nejpozději se 
Závěrečnou monitorovací zprávou projektu, bude na projekt automaticky nahlíženo jako na 
projekt nezakládající veřejnou podporu.

B) Projekty zakládající veřejnou podporu:

Dotace bude poskytnuta v režimu regionální investiční podpory v souladu s Nařízením Komise 
(ES) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy o ES 
prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné se společným trhem. 

U projektů v režimu regionální investiční podpory, činí maximální výše podpory 25% celkových 
způsobilých výdajů (u středních podniků 35 % a malých podniků 45 %).

Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko upozorňuje na zvýšenou možnost, 
že projekty sociálních služeb by mohly zakládat veřejnou podporu. Jednotlivé projekty 
budou vystaveny větší pozornosti při posuzování, zda se jedná o veřejnou podporu nebo 
ne.

C) Podpora formou de-minimis:

Ve smyslu nařízení Komise /ES/ č.1407/2013ze, o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu 
de minimis nebo ve smyslu nařízení Komise /ES/ č. 360/2012 ze dne 25.4.2012 o použití článků 
107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis udílenou podnikům 
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poskytujícím služby obecného hospodářského zájmu.

Maximální výše dotace z Rozpočtu regionální rady činí 85% celkových způsobilých výdajů, 
maximální výše podpory je zároveň omezena maximální výší podpory v režimu de minimis

1
.

7. První možné datum předložení monitorovací zprávy/ závěrečné monitorovací zprávy  
s žádostí o platbu 

Příjemce dotace může žádat pouze o jednu platbu obsahující způsobilé výdaje vynaložené 
od 1.1.2014 do 31.12.2015, a to po uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace. 

Žádost o platbu se způsobilými výdaji předloží příjemce do jednoho měsíce po 
ukončení fyzické realizace projektu nebo nejpozději do 15.1.2016.  

8. Místo realizace projektů 

Region soudržnosti Moravskoslezsko 

9. Doba trvání projektu/nejpozději možné datum ukončení projektu

Datum zahájení projektu

Datum pro zahájení projektu není stanoveno. Počáteční datum způsobilosti výdajů – viz bod 
13.

Datum ukončení projektu

Projekty musí být ukončeny nejpozději do 31.3.2016 (v případě pozdějšího ukončení 
projektu bude příjemce proplacenou dotaci v plné výši vracet poskytovateli dotace).

10. Termíny výzvy

Datum vyhlášení výzvy:  10. 3. 2015

Zahájení příjmu projektů:  11. 3. 2015

Ukončení příjmu projektů: 14. 5. 2015, 12:00 h
Všechny žádosti doručené po stanoveném termínu budou automaticky vyřazeny. 

Předběžné datum oznámení výsledků výběrového procesu:  

průběžně, zpravidla do 12 týdnů od předložení projektů

Ve dnech 11.3.2015 až 12.5.2015 žadatel odevzdává žádost o dotaci s okamžitou kontrolou 
formálních náležitostí za jeho účasti. Proto musí s dostatečným předstihem (nejpozději 
předcházející den do 12 hodin) kontaktovat sekretariát odboru implementace programu (Zuzana 
Fabiánová, 552 303 574), se kterým dohodne termín (datum a hodinu) této kontroly a který určí 
pracovníka odboru implementace programu, jež provede příjem a kontrolu formálních náležitostí 

                                                
1

Podpora de minimis může být poskytnuta, a to v případě, že její celková výše poskytnutá jednomu příjemci nepřesáhne 
částku 200 000 EUR (dle nařízení č. 1407/2013) / 500 000 EUR (dle nařízení č. 360/2012) (v přepočtu kurzem devizového 
trhu vyhlášeným Evropskou centrální bankou platným ke dni prvního poskytnutí veřejné podpory) v období tří let (u silniční 
dopravy je stanovena částka 100 000 EUR). Do celkového limitu podpor de minimis se nezapočítávají jiné druhy podpor. 
Poskytovatel podpory je povinen informovat příjemce o povaze podpory de minimis a vyžádat od něj úplné údaje o podpoře 
de minimis, kterou během posledních tří let získal.
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projektu. 

Ve dnech 13.5.2015 a 14.5.2015 (do 12:00 hodin) bude probíhat příjem projektů bez okamžité 
kontroly formálních náležitostí. 

11. Místo předkládání žádostí:

Osobně v místě sídla Úřadu Regionální rady – odbor implementace programu, Na Jízdárně 
2824/2, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava.

12. Kritéria pro poskytnutí dotace:

Kritéria: splnění formálních náležitostí
2
, splnění kritérií přijatelnosti

3
, hodnotící kritéria

4
. 

      Specifická kritéria pro tuto oblast podpory: nejsou stanovena.

V průběhu hodnocení projektů, s ohledem na omezený čas, bude u všech výzev oproti 
dosavadní praxi omezena možnost předkládat doplnění projektů na základě výzvy 
řídícího orgánu k doplnění projektu. Budou maximálně dvě výzvy k doplnění 
projektů.

13. Způsobilé výdaje a datum počátku způsobilosti výdajů:

Způsobilé výdaje jsou blíže popsány v Metodickém pokynu pro způsobilé výdaje a vícenáklady 
v platném znění.

V rámci této výzvy není umožněno křížové financování.

V této výzvě nebudou za způsobilé považovány doplňkové výdaje ani výdaje na 
projektovou dokumentaci.

Počáteční datum způsobilosti výdajů projektu, jež nezakládají veřejnou podporu:

      Počáteční datum způsobilosti výdajů projektu je 1.1. 2014 
Způsobilými výdaji jsou výdaje proplacené dodavatelům od 1.1.2014 do 31.12.2015.

Počáteční datum způsobilosti výdajů projektu, jež zakládají veřejnou podporu:

Způsobilost výdajů projektů dle Nařízení Komise (ES)č. 651/2014 ze dne 17. června 2014
začíná datem zaregistrování žádosti o podporu řídícím orgánem ROP Moravskoslezsko 
(Regionální radou) – rozhodným datem je datum uvedené ve formuláři o registraci 
projektu zaslaném žadateli. Před tímto datem nesmí být zahájeny práce na projektu a 
nesmí být vydáno Rozhodnutí o výběru nejvýhodnější nabídky v rámci výběrového řízení.
Způsobilými výdaji jsou výdaje proplacené dodavatelům do 31.12.2015.

                                                
2

Kritéria formálních náležitostí jsou uvedena v platném znění Příručky pro žadatele.
3

Kritéria přijatelnosti jsou uvedena v platném znění Příručky pro žadatele (nástroj pro hodnocení finančního 
zdraví žadatele je zveřejněn na http://www.rr-moravskoslezsko.cz  v sekci “Nástroje – Finanční zdraví žadatele“).
4

Viz příloha č. 3 Výzvy.
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14. Náležitosti žádosti o poskytnutí dotace

Kompletní žádost o dotaci obsahuje:

 tištěné verze elektronické žádosti, kterou žadatel získal vyplněním a finalizováním žádosti 
BENEFIT (2 x paré – 1 originál nebo ověřená kopie, 1 prostá kopie);

 povinné
5

a nepovinné přílohy (2 x paré – 1 originál nebo ověřená kopie, 1 prostá kopie);

 elektronickou verzi následujících dokumentů (1 x CD):

o studie proveditelnosti a její přílohy (a to ve formátu pdf/doc., případně xls);

o podklad pro posouzení finančního zdraví žadatele zpracovaný v aplikaci 
„Vyhodnocení finančního zdraví“ (ve formátu .xls); 

o posouzení příjmů projektu/výpočet maximální výše dotace u projektů vytvářejících 
příjmy (u nichž je tato příloha relevantní – viz platné znění Metodického pokynu pro 
projekty vytvářející příjmy).

Kompletní žádost o dotaci žadatel předkládá v řádně zalepené obálce (archivní box, 
krabice). Štítek na obálku se všemi údaji vč. kontrolního kódu, které se musí uvádět 
na obálce, je automaticky vytištěn z programu BENEFIT – tj. strana tištěného 
výstupu z programu BENEFIT označená jako „štítek na obálku“. Vytištěný štítek 
žadatel připevní na obálku. 

15. Předpokládané datum podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu RR

Průběžně, zpravidla do 12 týdnů od schválení projektu Výborem Regionální Rady.

16. Další informace

Všechny náležitosti, vztahující se k realizaci programu či přípravě projektů, jsou dále uvedeny 
na internetové adrese: http://www.dobra-rada.cz. 

Informace o programu poskytuje:

Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko – Úřad Regionální rady, odbor 
programování a metodiky.

V případě telefonických dotazů k programu volejte informační linku 552 303 546. V případě osobní
konzultace Vašeho projektu si rezervujte termín na http://www.dobra-rada.cz (v sekci Nástroje -
rezervace konzultací). Po vyplnění údajů vám budou automaticky nabídnuty volné termíny konzultací
příslušného projektového manažera. Pro rezervování termínu konzultace je nutné být na webu 
Regionální rady zaregistrován, resp. přihlášen.

                                                
5 Povinné přílohy jsou uvedeny v příloze č. 1 Příručky pro žadatele v platném znění a v příloze č. 2 této výzvy. 

http://www.dobra-rada.cz/
http://www.dobra-rada.cz/
http://www.dobra-rada.cz/
http://www.dobra-rada.cz/
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Seznam příloh výzvy:

Příloha 1 -  Indikátory relevantní pro tuto výzvu

Příloha 2 -  Povinné přílohy

Příloha 3a - Tabulka hodnotících kritérií relevantní pro tuto výzvu (pro projekty s celkovými výdaji  

                     do 10 mil. Kč, včetně)

Příloha 3b - Tabulka hodnotících kritérií relevantní pro tuto výzvu (pro projekty s celkovými výdaji  

                     nad 10 mil. Kč)
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Příloha 1 -  Indikátory relevantní pro tuto výzvu

INDIKÁTORY 

Hlavní monitorovací indikátory:
Výstupy 
Název Měrná jednotka
51 15 00  Počet podpořených projektů zaměřených na 
udržitelný rozvoj a zvyšující atraktivitu měst a velkoměst 
celkem6

počet 
807

Výsledky

Název Měrná jednotka

51 15 45  Počet podpořených projektů zaměřených na 
podporu sociálních služeb9

počet

0026 Počet klientů využívající modernizované či nově 
vybudované objekty sociálních služeb

počet

Výklad indikátorů

0026 Počet klientů využívající 
modernizované či nově 
vybudované objekty 
sociálních služeb

počet Počet klientů využívající danou sociální službu. 
Počet klientů je zpravidla dán kapacitními 
možnostmi daného objektu sociální služby.

                                                
6 Tento indikátor žadatel nevyplňuje, napočítává se automaticky
7 Společný indikátor pro oblast podpory 2.1
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Příloha č. 2 Povinné přílohy (viz PPŹ příloha č. 1)

Přílohy předkládané spolu s žádostí

1. Dokument pro finanční a ekonomické hodnocení projektu

2. Doklady o právní subjektivitě žadatele

3. Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele 

4. Kompetence k poskytování sociálních služeb 

5. Potvrzení/čestné prohlášení o registraci sociální služby 

6. Povolení/čestné prohlášení k výkonu sociálně-právní ochrany dětí

7. Doklad o partnerství

8. Posouzení příjmů projektu/Výpočet maximální výše dotace u projektů vytvářejících 
příjmy

9. Prohlášení o schválení projektu Operačním programem Lidské zdroje a Zaměstnanost 
v programovém období 2007 – 2013 (příloha č. 6 PPŽ)

10. Potvrzení zřizovatele příspěvkové organizace (příloha č. 7 PPŽ)

11. Pověření k výkonu závazku veřejné služby/Čestné prohlášení k doložení Pověření

12. Dohoda o zřízení chráněné pracovní dílny/chráněného pracovního místa

13. Čestné prohlášení způsobilosti podniku v rámci kategorizace mikropodnik, malý nebo 
střední podnik

Přílohy předkládané před podpisem Smlouvy  

1. Smlouva o vedení účtu

2. Posouzení příjmů projektu/Výpočet maximální výše dotace u projektů vytvářejících 
příjmy

3. Čestné prohlášení žadatele o veřejnoprávnosti (příloha č. 4 PPŽ)

4. Harmonogram plateb (příloha č. 8 PPŽ)

5. Pověření k výkonu závazku veřejné služby/Čestné prohlášení k doložení Pověření

6. Smlouvy/dodatky ke smlouvám s dodavateli

Popis povinné přílohy č. 8 Posouzení příjmů projektu/Výpočet maximální výše dotace u 
projektů vytvářejících příjmy

Přílohu Posouzení jiných příjmů projektu předkládá žadatel u všech projektů bez ohledu na 
velikost projektu. (Formulář Posouzení jiných příjmů je Přílohou č. 3 Metodického pokynu Projekty 
vytvářející příjmy)

V případě, že projekt nevytváří tzv. jiné příjmy, žadatel uvede nulové hodnoty. Přílohu Posouzení 
příjmů projektu a příp. též Výpočet maximální výše dotace u PVP předkládá žadatel u projektů s 
příjmy dle čl. 55 (viz Metodický pokyn – Projekty vytvářející příjmy)
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Popis povinné přílohy č. 12 Dohoda o zřízení chráněné pracovní dílny/chráněného pracovního 
místa
Žadatel musí prokázat, že je provozovatelem chráněné pracovní dílny a že chráněná pracovní dílna je 
provozována minimálně dva roky. Toto prokáže tím, že k žádosti o dotaci přiloží ověřenou kopii 
Dohody o zřízení chráněné pracovní dílny/chráněného pracovního místa s úřadem práce, a to dva 
roky zpětně od data předložení žádosti o dotaci. 
V případě, že žadatel v době podání žádosti o dotaci nemá z objektivních důvodů dohodu/dohody 
(např. z důvodu otevírání nové provozovny, rozšiřování stávající provozovny), pak povinnou přílohu 
pro provozovnu, která je předmětem projektu doloží nejpozději v první Zprávě o udržitelnosti projektu. 
Současně doloží dvouletou historii v provozování chráněné dílny dle předchozího odstavce. 

V případě, že v průběhu realizace projektu či v průběhu doby udržitelnosti projektu vyprší doba 
platnosti doložené dohody/dohod, je žadatel povinen v nejbližším Hlášení o pokroku či Zprávě o 
udržitelnosti projektu doložit nové Dohody o zřízení chráněného pracovního místa v provozovně, která 
je předmětem projektu. Chráněná pracovní místa musí být zachována v provozovně, která je 
předmětem projektu po celou dobu udržitelnosti projektu.

Popis povinné přílohy č. 6 Smlouvy/dodatky ke smlouvám s dodavateli / doložení zahájení 
výběrového řízení

Smlouva/smlouvy s dodavatelem/dodavateli bude doložena u zakázek, vztahujících se k hlavnímu 
předmětu projektu. 




